

大家好，金融监管股市楼市相信很多的网友都不是很明白，包括金融监管概念股也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于金融监管股市楼市和金融监管概念股的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [昨天公布的9家金融机构被接管是利好还是利空？](#)
2. [2021年金融危机对我国房地产的影响](#)
3. [金融危机对楼市有什么影响？](#)
4. [今天股市三大股指微红，12月7日星期一，股市会怎么走？](#)

昨天公布的9家金融机构被接管是利好还是利空？

又托管了

17日，据证监会网站消息，证监会决定自2020年7月17日起至2021年7月16日，对新时代证券、国盛证券、国盛期货依法实行接管。

原因是“鉴于新时代证券、国盛证券、国盛期货隐瞒实际控制人或持股比例，公司治理失衡，为保护投资者合法权益，维护证券市场秩序。。。”

托管方分别是中信建投证券股份有限公司、中航证券有限公司及招商证券股份有限公司、国泰君安期货有限公司，三家公司成立托管组在接管组指导下按照托管协议开展工作。

影响

先看另一件事。

证监会近期向券商、基金下发关于《支持证券基金行业实施组织管理创新》的文件。在这份文件中，证监会提出两项“支持”：

其一，为推动行业做大做强，证监会鼓励有条件的行业机构实施市场化并购重组，在资本实力、管理水平、信息技术等方面实现快速发展。为充分发挥并购重组效应，实现母子公司协同发展，证监会支持行业机构在有效管理不正当竞争、防范利益冲突和利益输送的前提下，探索更为灵活的母子公司发展定位和业务范围。

其二，为支持行业机构建立长效激励约束机制，提升公司活力，证监会支持证券基

金经营机构按照《证券法》《证券投资基金法》《上市公司股权激励管理办法》《关于支持上市公司回购股份的意见》等规定，在有效防范利益输送、操纵股价、内幕交易的前提下，通过直接持股或者设立资产管理计划、信托计划、有限合伙企业等形式实施员工持股或者股权激励计划。

如果再结合此次托管，我们得到的答案也就很明确了。

做大做强过程就是兼并重组！

这次的三家只会是起点，对于场内的玩家来说，资源更加集中了，优势更加明显！

股价飞不飞明天就知道了！

感谢阅读、点赞！欢迎关注@兔子说财经，不正经、趣读财经数字背后的故事关注我们就对了！

2021年金融危机对我国房地产的影响

我个人认为金融危机,对房地产事业没有多大影响,通过金融危机是对房地产业的一次整合,把那些不规范的房地产企业整合出房地产业。让有实力的房地产企业得以发展壮大,使得房地产企业更加规范、透明。所以说金融危机是好事!

金融危机对楼市有什么影响？

金融危机会造成社会资产的价格下降，造成资产泡沫的破灭，而房地产正是一种社会资产，其价格也会随着经济增长而吹起泡沫，而在金融危机中泡沫破裂楼市立即会遭遇灭顶之灾，价格会出现腰斩，甚至更为可怕的下跌情况。

在经济持续增长的时代，人们已经适应了资产的不断上涨，尤其是房地产行业，更是由于其出色的保值抗通胀功能而不断被推高，这是随着放水量增长，货币总量不断增长而造成的。

C

然而等到了金融危机的年代，事情会变得大不一样。

由于金融危机的爆发，通货紧缩和放水收紧贯穿了整个社会过程，人们普遍感觉钱少了，社会上的流动性少了，就导致固定资产，尤其是房地产行业永远涨的幻觉也会被打破，房价会腰斩，甚至会创下更多的下跌记录。

这些都离我们并不遥远，1997年亚洲金融危机之后，香港的房地产行业就经历了这样一个过程，虽然之后随着经济复苏和大陆民众消费能力提高去香港买房，香港的房价后来又恢复到了高位，但是在这个过程中，确实有着极其强烈的下跌过程。次贷危机之后，美国的房地产价格也经历过大跌，直到今年才恢复到2007-08年的高位。

今天股市三大股指微红，12月7日星期一，股市会怎么走？

今日A股三大指数集体收涨，其中沪指上涨0.07%，深成指上涨0.40%，创业板指上涨0.68%，市场成交量萎缩，两市合计成交7487亿元。北向资金净买入37.38亿元。行业板块涨跌互现，酿酒行业强势领涨，银行、券商、保险等金融板块领跌。从盘面上看，白酒、有色金属等权重股保持强势，今日大盘探底回升的主要力量就是这两个板块。在过去几天这两个板块表现得弱势，大金融板块而表现强势，现在大金融板块回落了，前期的弱势板块开始表现了，也可以说这是板块轮动。所以大盘还处在上涨过程中。

今天沪指探底回升，收出比较长的下影线K线，沪指前两天缩量创新高，这两天拉回修正，所以说，沪指均线呈多头排列，现在五日线在支撑往上，一部分指标需要修正。振荡、蓄势、洗盘是很正常的。今天在缩量的情况下探底回升，并没有创新高，还是属于正常的企稳迹象。沪指经过长阳线以后，连续几个交易日的回调，现在成交量不足，还是不支持大盘的连续上涨，所以在短期内大盘还是需要震荡整理，蓄势补量，因此下周沪指还具备再次往上冲的动能。

创业板这些天虽然表现不太强势，其实这几天创业板属于跟涨行情，今天也是明显的缩量状态。所以后续不补量上的话，也许还会回踩，所以创业板暂时可以看做缩量反弹行情。下周创业板主要要看量能，放量的话可以继续往上攻，否则可能震荡回调。总体上看，市场没有什么风险，但市场还是缺乏热情的，量能不能放出，热点不能展开，所以要展开快速上攻行情，暂时还是很难的。总之，很多行情总是在分歧之中前进，当我们大多数投资者发现机会的时候，也许行情已经接近尾声。

总体来看，下周仍是震荡上攻行涨，如果下周回调，那么回调以后也许会迎来加速上攻阶段，所以我认为现在走势方向基本可以确定的，既然认定了大方向，就要忍受股市的煎熬，这就是我们生存及赚钱的根本，具体板块我还是看科技股、券商、新能源、有色，机电等各股。最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。